

五年級丙班 趙淳希

《走進朗屏種植農場》

上星期天，天朗氣清、萬里無雲，爸爸媽媽打算帶我到郊外舒展筋骨，呼吸一下新鮮空氣，因正值草莓當造的季節，於是，我們便決定到元朗大棠村的朗屏種植農場走一趟，採摘一些時令的草莓和蔬菜，當半天的「農夫」。

當我踏進朗屏種植農場，一陣陣香甜的草莓味便撲鼻而來，芬芳四溢。放眼望去，眼睛被一片綠油油的田野洗滌着，視野變得廣闊、明亮。只見農場佔地約十萬尺，劃分了很多種植區域。其中種植草莓的佔了好幾萬尺。鮮紅的草莓點綴着翠綠的農田，遠看仿如隱藏在大自然的紅寶石，光芒四射、難以掩蓋。此外，農田內的農作物高高低低的，錯落有致，有的靜靜地坐着，有的高高地站着，排好隊形、擺好姿勢，準備和大自然來一張大合照，這張美麗的照片背後蘊含着農夫們的心血，那些農作物正是農夫們日曬雨淋下培育出來的「心肝寶貝」。

碩果累累的農田雖是吸引，但我還是被那閃閃發光的「紅寶石」牽引着，於是我便走到草莓園，細看那形態萬千的草莓：大的、小的、心形的、紅的、白的、粉的，毫不吝嗇地展示着她們的美態、展現着

她們的魅力。鮮艷欲滴的草莓不但吸引了人們的垂青，也引來了蝴蝶蜜蜂成為她們的追隨者，整天圍着她們團團轉。我也忍不住把那些讓人垂涎三尺的草莓據為己有，摘滿了整個籃子。我好不容易離開草莓園，把腳步移到種植粟米的田地，高高的個子聚滿了飽滿圓潤的粟米，金燦燦的、銀白的，散發着珍珠般的光芒。我們只要仔細地在農田裏走一圈，不難發現那裏是一個寶藏，蘊藏了各種珍貴的寶石：艷紅得如紅寶石的草莓，圓潤得如珍珠的粟米，綠得如翡翠般的蔬菜和紫得如水晶的茄子等，包羅萬有、目不暇給。

我當了半天的「農夫」已汗流浹背，筋骨得以全方位的舒展，並深深感受到農耕的辛苦，而這片肥沃的農地和豐盛的農穫都是農夫們辛勞的成果，也是他們的心血結晶，我們在享受收成的同時，也應好好地珍惜大自然的一切。